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Τη διοργάνωση της εκδήλωσης έχει αναλάβει να φέρει εις πέρας, ο δήμος Πυλαίας-

Χορτιάτη μαζί με την εθελοντική Μ.Κ.Ο. Youthorama, με αφορμή τη Διεθνή Ημέρα Λευκού

Μπαστουνιού και την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρίες.

Η συγκεκριμένη παράσταση θα είναι μοναδική, διότι θα είναι αφιερωμένη στους

ανθρώπους που αντιμετωπίζουν προβλήματα όρασης και ιδιαίτερα στα μη βλέποντα

παιδιά.

Στη -γεμάτη με μουσική, χορό και ευρηματικό χιούμορ- παράσταση, η οποία έκανε

πρεμιέρα στην Κύπρο το Σεπτέμβριο του 2021 υπό την αιγίδα του Κυπριακού Υπουργείου

Παιδείας, θα απευθύνει χαιρετισμό η αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Τουρισμού, κ. Ανατολή

Κωνσταντινίδου.

««ΕΕίίμμαασσττεε  κκααιι  θθαα  εείίμμαασσττεε  δδίίππλλαα  σσττοουυςς  σσυυννααννθθρρώώπποουυςς  μμααςς

μμεε  ππρροοββλλήήμμαατταα  όόρραασσηηςς»»

Ακόμη, σε σχετικές δηλώσεις του, ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη κ. Ιγνάτιος Καϊτεζίδης,

σημείωσε: «Καλωσορίζουμε στον δήμο μας τη θεατρική παράσταση «Μία μπάλα για

όλους» από το «Θέατρο του Άλλοτε» που στηρίζει η εθελοντική Μη Κυβερνητική

Οργάνωση Youthorama. Μια ευαίσθητη πρωτοβουλία για τα τυφλά παιδιά που εμπνεύστηκε

ο καλός μου φίλος Ηλίας Μάστορας και της οποίας δέχθηκα να γίνω πρεσβευτής σε όλη

την Ελλάδα. Θέλω να πω ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους τους συντελεστές της

παράστασης και να θυμίσω ότι είμαστε και θα είμαστε δίπλα στους συνανθρώπους μας με

προβλήματα όρασης και οποιασδήποτε μορφής αναπηρία, τόσο σαν δήμος, όσο και σαν

ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας. Δεν θα τους εγκαταλείψουμε ποτέ, γιατί είναι δικοί μας
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άνθρωποι, φίλοι μας και οικογένειά μας. Μαζί θα δώσουμε τη μάχη για τα δικαιώματά τους

και θα την κερδίσουμε».

 

ΠΠααιιδδιικκόό  ππααρρααμμύύθθιι  κκααιι  ττρρααγγοούύδδιι

Τέλος, αξίζει να αναφερθεί, ότι έχει ήδη εκδοθεί το παραμύθι «Μία μπάλα για όλους», το

οποίο έχει τυπωθεί σε έκδοση για βλέποντες, σε γραφή Braille και με ανάγλυφα σχέδια,

ενώ αξιοσημείωτη επιτυχία πετυχαίνει και το ομότιτλο τραγούδι της καμπάνιας.

 

 

ΑΤΖΕΝΤΑ ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ
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